

国家林草局到五华 督导检查森林保护工作

本报讯 8月5日,国家林草局驻广州专员办专员关进敏一行到我县督导检查森林生态保护工作,市委常委、常务副市长陈金銮、县委书记吴晖、县委副书记、县长朱少辉、副县长谢国泉以及省、市、县林业局等相关单位负责人陪同调研。

督导组一行先后深入到双华镇军营村、五华县茶博汇、红木产业园、转水镇热矿泥温泉山庄、益塘水库等地,实地察看景区森林生态保护情况,认真听取相关情况介绍,详细了解五华县森林资源保护管理工作落实情况。

督导组肯定了五华县森林资源保护管理行动迅速、措施得力、效果明显,

陈金銮到五华调研防汛应急物资储备工作

加强防汛物资储备管理 确保关键时刻调得出用得上

本报讯 8月5日,市委常委、市政

府党组副书记、副市长陈金銮到五华调研防汛应急物资储备工作。县委副书

记、县长朱少辉参加调研。

陈金銮一行来到五华县三防应急

物资储备仓库,实地查看应急照明灯、

救生衣、冲锋舟、帐篷等防汛救灾应急

物资的储备情况,听取相关工作情况汇报,

全面了解五华防汛救灾应急物资的

管理与更新情况。

陈金銮强调,当前已进入汛期,

各级各部门要高度重视,时刻紧绷防

汛安全这根弦,强化防汛主体责任落

实,严实细化各项防汛措施。要充分认

识到防汛物资储备工作的重要性,

完善管理制度、细化监管措施,保障

防汛物资的数量和质量,扎实做好防

汛物资储备工作,切实提高防大汛、

抢大险、救大灾的保障能力。要加强

应急抢险队伍建设,不断提高综合应

急抢险救援能力,确保应急物资调得

出、用得上。

县领导谢国泉等陪同调研。

(刘海军 黄蔚鹏)

朱少辉到园区企业检查消防安全工作

强化隐患排查和整改落实 筑牢消防安全“防火墙”

本报讯 近期,县委副书记、县

长朱少辉率队到园区企业检查消防

安全工作时强调,消防安全无小事,

要态度坚决,聚焦突出问题、强化隐

患排查和整改落实,切实筑牢消防安

全“防火墙”。

在康奇力药业股份有限公司仓库,

检查发现存在部分消防设施损坏、

堆放产品遮挡消防栓、灭火器摆

放不当等问题。朱少辉要求,企业要

进一步提高认识,严格落实安全生产

主体责任,针对检查中发现的安全隐

患要立即整改,并确保整改到位;要

要及时维修保养消防设施器材,有序摆

放消防设备,确保发生火灾时能够正

常使用;要明确安全生产管理人员、

扎实落实好消防安全管理;消防、园区、

应急、住建要对园区内所有企业开展联合检查,对检查出的问

题,列出清单,企业按照“清单式”逐

人事任免

关于薛志东等同志职务任免的通知

华人社任字[2021]16号

各镇人民政府,县府直属和省、

市属驻华单位:

经五华县人民政府批准:

薛志东同志任五华县人民政府

办公室副主任、五华县金融工作局

局长,免去其五华县人力资源和社

会保障局副局长职务;

朱燎原同志任五华县人力资源

和社会保障局副局长,免去其五华

县人民政府副县长职务;

温铁皇同志任五华县人民政府

办公室副主任(试用期一年);

魏汉城同志任五华县人民政府

办公室副主任(试用期一年);

曾林辉同志任五华县司法局副

局长(试用期一年);

免去古寿森同志的五华县民族

宗教事务局局长职务;

免去张思伟同志的五华县人民

政府办公室副主任职务;

免去温伟雄同志的五华县人民

政府办公室副主任职务;

免去古文同志的五华县人民政

府办公室副主任职务;

免去周洪杰同志的五华县司法

局副局长职务。

五华县人力资源和社会保障局

2021年7月23日

关于温铁皇等同志职务任免的通知

华人社任字[2021]17号

各镇人民政府,县府直属和省、

市属驻华单位:

经五华县人民政府批准:

温铁皇同志任五华县人民政府

办公室副主任(试用期一年);

魏汉城同志任五华县人民政府

办公室副主任(试用期一年);

曾林辉同志任五华县司法局副

局长(试用期一年);

免去古寿森同志的五华县民族

宗教事务局局长职务;

本版编辑:丁文茂



县委理论学习中心组召开专题学习《习近平总书记在中国共产党成立100周年庆祝大会上的重要讲话精神》研讨会

本报讯 8月3日,县委理论学习中心组召开专题学习《习近平总书记在中国共产党成立100周年庆祝大会上的重要讲话精神》研讨会,对习近平总书记七一重要讲话精神进行再学习、再落实、再提高,示范带动全县宣传学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想及“七一”重要讲话精神等结合起来,作为党史学习教育的核心内容,领会其精神实质,力促各项工作提质增效。要坚持以学促干、推动发展。要做好疫情防控相关工作,全面推进疫苗接种工作,要进一步加大动员力度,压实各方责任,想方设法提高疫苗接种率,确保

构筑全民免疫屏障。要时刻绷紧安全生产这根弦,深刻汲取相关安全生产事故教训,做好消防安全、精障病人管理、削坡建房等工作。要坚持人民至上的理念,做好防汛备汛工作,以“宁可信其有、不可信其无”“宁可备而无用、不可用而无备”“宁可十防九空”的思想认识,进一步完善相关应急预案,做好防大汛抗大洪救大灾的万全准备。要坚持以上率下、压实责任。要加强督促落实,注重示范带动,激发工作动力。各相关部门要切实当好指挥员、战斗员、协调员,全力做好党史学习教育各项工作。

会上,朱少辉对《习近平总书记在中国共产党成立100周年庆祝大会上的重要讲话精神》作专题辅导学习,分别从如何深刻理解习近平总书记七一重要讲话精神、更加坚定开创未来的理想信念、更加努力找好经济社会高质量发展之路等方面畅谈学习体会和认识,让与会领导干部对学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神有了更深刻的理解。县领导钟光振、宋学海、刘敬东、李国平等作交流学习发言。

(刘海军 黄蔚鹏)

吴晖率队调研疫情防控工作

加快推进疫苗接种 坚决巩固来之不易的防控成果



本报讯 8月4日,县委书记吴晖率

队调研疫情防控工作。他强调,要主动作为、细化工作、狠抓落实,持之以恒抓好常态化疫情防控,加快推进城乡居民疫苗接种,构筑全民免疫屏障,坚决巩固来之不易的防控成果,确保人民群众生命安全和身体健康。

调研中,吴晖一行先后来到五华县第二人民医院、华阳镇卫生院和华阳圩镇长春药店,实地查看医院疫苗接种门诊、预防接种工作开展情况,与接种群众亲切交谈,详细检查药店常态化疫情防控措施和台账,听取医院负责人汇报防控责任落实、人员安排、措施细化以及疫情应急等相关情况。

吴晖指出,近期,全国一些地方相继发生疫情,防控形势复杂严峻。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,把思想和行动统一到中央、省、市各项决策部署上来,充分认识疫情防控的严峻性,坚决克服麻痹思想和松劲心态,压实“四方责任”,落实

“四早”要求,慎终如始抓好疫情防控工作,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

吴晖强调,要把“外防输入、内防反弹”摆在突出位置,摸清底数,对入华人员进行体温检测、查验健康码,特别是对

外地发函调查人员、中高风险地区来华

返华人员依法依规进行核酸检测和定点

隔离,坚决防止疫情扩散。要严格落实

“两区两通道”要求,不交叉混用核酸检

测和疫苗接种医务人员,按规定候诊、留观,确保出现突发情况,第一时间采取闭

环管理措施,确保常态化防控院感“无死角”。

要充分发挥村卫生站、药店等“哨点”监测作用,严格落实预检分诊和首诊

负责制,力戒形式主义,对检查发现搞走

过场的,坚决从快从严追责问责。要有力

有序推进新冠病毒疫苗接种工作,加

强统筹、科学安排、保障服务,采取行

之有效的措施,加快推进城乡居民接种进度,尽快建立全民防护免疫屏障。

县领导李政江陪同调研。

(周扬 李嘉森)

吴晖率队调研乡村振兴工作时强调

抢抓驻镇帮镇扶村机遇 全力以赴推动乡村振兴

本报记者 8月4日,县委书记吴晖率

队到安流镇、梅林镇、华阳镇,就乡村

振兴工作推进情况进行实地调研,并慰

问驻镇帮镇扶村工作队。他强调,要结

合镇村优势,科学谋划,抢抓“驻镇帮镇

扶村”机遇,全力以赴推动乡村振兴。

调研中,吴晖先后来到安流镇驻镇

帮扶工作队住宿点、安流镇长江村、梅

林镇恒农科技农业有限公司、梅林镇驻

镇帮扶工作队住宿点和华阳镇叶新大

桥建设现场,每到一处,吴晖都与驻镇

帮扶工作队员亲切交谈,了解他们生

活、工作情况。

吴晖指出,乡村振兴驻镇帮扶工作

队大多来自省市机关,到了这里大家都

是一家人,希望工作队尽快转变角色,

进入工作状态,尽快熟悉县情镇情村情

民情,全面提升推动乡村振兴工作能

力,找准项目,选好可持续发展产业,做

好整体规划,加快推动五华乡村振兴。

吴晖强调,各镇要切实解决好驻

镇帮扶工作队的各项保障工作,

为工作队创造良好的工作和生活环境,

切实做到生活上关心、工作上支持,

真正让工作队俯下身、沉下心;要按照

实施乡村振兴战略的要求,统筹谋划,

因地制宜,科学推动乡村产业振兴、人

才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振

兴,特别要结合镇村的资源优势和帮

扶单位的帮扶优势,将帮扶资金用在刀刃上,做好产业发展规划,引进龙头企业,谋划好产业振兴。要规范村级办文办会,确保政令上通下达。要规范台账管理,加强乡风文明建设,营造浓厚氛围,推动党史学习教育走深走实。要加快完善硬件设施建设,筑牢五华乡村振兴根基。

县领导李政江陪同调研。